
















































































































 
Fly 50
NSE1000U05 - Fly 50 4T 2008-2011

Préfixe du cadre: LBMC44500
Préfixe du moteur: C445M

19/10/2011 Page   57 / 61

Groupe Installation électrique
Code 06.03

Description ハハハハハハ - ハハハハハ
Révision 1

 
Pos. Code Description Quant. Variants

1 584777 Projecteur 1
2 219528 Lampe (ou Ampoule) S2 35/35w 12v 1
3 292022 Lampe (ou Ampoule) 12V-5W 1
4 638563 Faisceau fils projecteur 1
4 638722 Faisc. de câbles projecteur 1
5 834065 Vis 4
6 006965 Rondelle 5.3x10x10 4
7 638577 Clignoteur 1
8 584332 Lampe (ou Ampoule) 12V-10W 1
9 638784 Porte-ampoule 1
10 638655 Clignoteur 1
11 584332 Lampe (ou Ampoule) 12V-10W 1
12 638784 Porte-ampoule 1
13 008372 Vis d3,5x13 2
14 CM017403 Plaquette 2

Le présent document est régit par les droit d'auteur et de reproduction. Il ne peut être utilisé que pour rechercher une 
pièce sur le site www.ScootetMoto.com, toute autre utilisation de celui-ci peut entraîner des poursuites.



 
Fly 50
NSE1000U05 - Fly 50 4T 2008-2011

Préfixe du cadre: LBMC44500
Préfixe du moteur: C445M

19/10/2011 Page   58 / 61

Groupe Installation électrique
Code 06.04

Description ハハハハハハ - ハハハハハ
Révision 1

 
Pos. Code Description Quant. Variants

1 641161 Fanale posteriore completo (Bianco-White) 1
2 640753 Lampe (ou Ampoule) 12V-5/21W 1
3 641164 Porte-ampoule complet 1
4 641163 Clignotant arrière gouche 1
5 584332 Lampe (ou Ampoule) 12V-10W 1
6 638784 Porte-ampoule 1
7 641162 Clignotant arrière droit 1
8 584332 Lampe (ou Ampoule) 12V-10W 1
9 638784 Porte-ampoule 1
10 015784 Vis 2
11 CM017410 Plaquette elastique 2

Le présent document est régit par les droit d'auteur et de reproduction. Il ne peut être utilisé que pour rechercher une 
pièce sur le site www.ScootetMoto.com, toute autre utilisation de celui-ci peut entraîner des poursuites.



 
Fly 50
NSE1000U05 - Fly 50 4T 2008-2011

Préfixe du cadre: LBMC44500
Préfixe du moteur: C445M

19/10/2011 Page   59 / 61

Groupe Installation électrique
Code 06.05

Description ハハハハハ-ハハハハハ - ハハハ
Révision 1

 
Pos. Code Description Quant. Variants

1 CM071805 Klaxon 1
2 434541 Vis bride M6x16 1
3 254485 Plaquette elastique M6 1
4 584521 Telerupteur 12V-80A 1
5 969296 Vis bride M6x10 1
6 584810 Batterie 12V-9Ah 1
7 581049 Tuyau reniflard radiateur 1
8 639082 Collier serr. Tube 1
9 258737 Tampon 1
9 620048 Bloc d'arrêt 1

Le présent document est régit par les droit d'auteur et de reproduction. Il ne peut être utilisé que pour rechercher une 
pièce sur le site www.ScootetMoto.com, toute autre utilisation de celui-ci peut entraîner des poursuites.



 
Fly 50
NSE1000U05 - Fly 50 4T 2008-2011

Préfixe du cadre: LBMC44500
Préfixe du moteur: C445M

19/10/2011 Page   60 / 61

Groupe Installation électrique
Code 06.06

Description ハハハハハハハハハ - ECU - ハハハハハハ
Révision 1

 
Pos. Code Description Quant. Variants

1 639751 Régulateur de tension (LANGFANG KOKUSAN) 1
2 434541 Vis bride M6x16 1
3 241937 Ecrou de sécurité m5 2
4 241937 Ecrou de sécurité m5 2
5 582175 Bride 1
6 231571 Capuchon isolant 1
7 639874 Ignition electronical device 1
7 639875 ***DISPOSITIF ELECT. 1
7 639978 Transducteur digital 1
7 639986 ***DISP.ACC.ELETTR. 1
8 828339 Collier de protection bougie 1
9 969348 Cache anti-parasite 1
10 080341 Cable HT 1

Le présent document est régit par les droit d'auteur et de reproduction. Il ne peut être utilisé que pour rechercher une 
pièce sur le site www.ScootetMoto.com, toute autre utilisation de celui-ci peut entraîner des poursuites.



 
Fly 50
NSE1000U05 - Fly 50 4T 2008-2011

Préfixe du cadre: LBMC44500
Préfixe du moteur: C445M

19/10/2011 Page   61 / 61

Groupe Installation électrique
Code 06.08

Description ハハハハハハハハハハハハハハ
Révision 1

 
Pos. Code Description Quant. Variants

1 640028 Groupe fils châssis 1
2 292507 Fusible 10A 1
3 290404 Couvercle 1
4 145298 Cable tie 1
5 CM022202 Joint 1
6 145298 Cable tie 4
7 257134 Cable tie 4
8 582043 Passe-câble 1
9 573052 Passe-câble 1
10 969296 Vis bride M6x10 1

Le présent document est régit par les droit d'auteur et de reproduction. Il ne peut être utilisé que pour rechercher une 
pièce sur le site www.ScootetMoto.com, toute autre utilisation de celui-ci peut entraîner des poursuites.




